
11/07/2019

Тумански монаси још једном одушевили 
Србију (ВИДЕО)

Сваке недеље у ову светињу дође неколико хиљада верника, вођени причама 
о чудима Светих Зосима и Јакова чије мошти почивају у манастиру.

Манастир Тумане крај Голупца, који многи називају Ђердапским Острогом, 
ове године слави 630 година постојања. Сваке недеље у ову светињу дође 
неколико хиљада верника, вођени причама о чудима Светих Зосима и Јакова 
чије мошти почивају у манастиру.
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Ко једном обиђе Тумане, увек се овде и врати, јер осим мира ову светињу 
краси и несвакидашња природна лепота. Занимљиво је то и што ову светињу 
све више посећују млађе генерације привучене оригиналношћу монаха који 
на њу пазе и који су, за последњих пет година колико су у манастиру, 
учинили много да он оживи.

Предвођена игуманом Димитријем братија је уз помоћ верника средила цркву 
и стари конак, обновила испосницу Светог Зосима, гостопримницу, млин, и 



изидала нове конаке.

Од пре неколико година ову светињу повезују и са монасима који у слободно 
време свирају гитаре, а протеклих дана о Туману Србија прича због 
несвакидашњег спота о самом манастиру.

 

Наиме, на Јутјубу се појавио спот за песму у којем је братија, уз етно-звук, на 
феноменалан начин представила верницима лепоту Ђердапског Острога и 
тако прославила јубилеј, 630 година постојања манастира Тумане.

– Желели смо да на оригиналан начин оку и срцу гледаоца прикажемо лепоте 
ове светиње. Веровали смо да ће то најбоље учинити песма коју је о 
манастиру 2014. године испевао наш брат Милија Радивојевић Баја – каже 
отац Димитрије, игуман манастира Тумане.

У свему им је помогла етно-група Аманет, која је урадила обраду Милијине 
песме, и на тај начин је приближила народу.
Игуман Димитрије каже да је прослава 630 година постојања Тумана 
несвакидашњи догађај и позвао је вернике да у септембру заједно са њима 
прославе овај јубилеј.



– На тај начин стављамо круну на велики труд верујућег народа и братије у 
петогодишњој истрајној обнови светиње. Уложено је много труда, зноја и 
љубави и зато будимо сви део туманске приче, која преко шест векова сија 
небом.

Будимо сви једног срца и у једној молитви пред моштима Светог Зосима 
чудотворца и тог 15. септембра упишимо себе у историју данас 
најпосећенијег манастира у Србији – поручује игуман Димитрије.
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